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24 декабря 2023 г.

Jak Rusko „zesměšňuje“ Spojené státy prostřednictvím
názvů ulic

putin-today.ru/archives/196080

Už jsme si zvykli, že k nám nepřátelské země pojmenovávají své ulice
po všemožných nepřátelích Ruska. Jejich jména zde ani nechci uvádět.

Nicméně, jak se říká, nejsme na to stvořeni. Existuje několik
vynikajících příkladů, kdy Rusko také přejmenovalo ulice „navzdory“
Západu, ale udělalo to mnohem elegantněji a dokonce vtipně.

Začněme tím, že zastoupení 150 zemí se nachází v Moskvě. To je
obrovská částka. Řekněme, že v New Yorku (kde sídlí centrála OSN)
má zastoupení pouze 116 zemí.

Většina ambasád se nachází blíže k centru Moskvy. Americké
velvyslanectví není výjimkou. Obvykle se nachází na „trumfovém“
místě:

https://www.putin-today.ru/archives/196080
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Co je na tom tak skvělého? A koukej. Zde na mapě je budova ruské vlády a
americká ambasáda. Mezi nimi je pouhých 280 metrů v přímé linii. 
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Myslím, že pro Američany v 90. letech bylo velmi pohodlné jít do ruské vlády
vydávat instrukce a instrukce. Mimochodem, jedná se o stejnou budovu, na

kterou Jelcin střílel z tanků.
[caption id="attachment_196083" align="aligncenter" width="1200"]

Vládní budova v roce 1993.
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Tak. Budova velvyslanectví USA je ze zákona nedotknutelná (jako
kterákoli jiná ambasáda v jakékoli jiné zemi).

 
Je to jako kus území USA uvnitř Ruska. Tento kus podléhá zákonům
USA, nikoli ruským. A i když se tam ukrývá nebezpečný zločinec,
nemáme právo tam vstoupit bez povolení samotné ambasády.
To znamená, že nemáme k dispozici žádné operace se samotnou
budovou. Vše kolem budovy je nám však k dispozici. Včetně názvů
ulic.

Zpočátku byla budova amerického velvyslanectví uvedena na seznamu
Bolshoy Devyatinsky Lane, budova 8.

Na mapě však vidíme něco jako trávník nalevo od velvyslanectví.
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Až do loňského léta to byl jen obyčejný trávník. Avšak 22. června 2022
(pozn. nejde jen o čtyři dvojky, ale také o výročí Hitlerova útoku na
SSSR) byl tento trávník prohlášen za čtverec. A dali tomuto náměstí
název:

"Náměstí Doněcké lidové republiky"

Navíc kancelář moskevského starosty změnila adresu pro americkou
ambasádu (a to je v její kompetenci, má na to právo). Nyní se
velvyslanectví USA nachází na náměstí DPR, budova 1.
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To znamená, že pokud chce například někdo poslat dopis americkému
velvyslanci, musí uvést adresu „Náměstí DPR“. Souhlas, trolling je
skvělý.

Mimochodem, je zajímavé, jak na to reagovaly samotné Spojené státy.
Původně chtěli náměstí pojmenovat jinak:

„Náměstí obránců Donbasu“,
 kterému Spojené státy dokonce vyjádřily souhlas. Říká se, že

Američané jsou obránci Donbasu, takže všechno sedí. Název
neodráží, kdo přesně je myšlen obránci.

"Dobře," odpověděli Rusové. Budou tu pro vás obránci.

Výsledkem bylo, že náměstí bylo pojmenováno tak, jak se jmenovalo
(vybrané v hlasování, kde hlasovalo více než 200 000 Moskvanů).
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A nyní USA nebyly spokojeny s konečným jménem. Byli nesmírně
pobouřeni a tuto adresu ze svých webových stránek odstranili. Nyní
zobrazuje pouze zeměpisné souřadnice:

To však nic nemění. Korespondence stále přichází na adresu „Náměstí
DPR, budova 1“. A pokud americký velvyslanec onemocní, zavolá
sanitku na adresu „DPR“, a ne na souřadnice

Také na všech ostatních stránkách, například na Wikipedii, je nyní
název USA neodmyslitelně spojen s DPR.
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Nebo zde je snímek obrazovky ze španělské Wikipedie:

Nabízí se otázka. Proč se používal pouze název DPR, proč byla
ignorována Luganská republika? Mohl jsi použít zkratku LDNR.

Ve skutečnosti není nikdo zapomenut, nic není zapomenuto.
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Koneckonců, máme ještě jednoho zapřísáhlého „přítele“ – Británii. A
jeho velvyslanectví se nachází doslova vedle, přes silnici:

Ve stejný den, 22. června 2022, byl trávník naproti britské ambasádě
přejmenován na Luganské náměstí lidové republiky.



10/10

A Britové se také ukázali být poněkud nervózní, také odstranili adresu
ze svých stránek a nechali pouze souřadnice (kdo je vůbec potřebuje,
kromě posádek dělostřeleckých baterií?).

Všechny ostatní ambasády v Moskvě se nacházejí v běžných, ze
západního pohledu „normálních“ ulicích. Dokonce i ambasády Polska a
Litvy. Není se čemu divit - malé potěry, co si z nich můžete vzít.

Vysvětluji prsty 
 https://dzen.ru

 
 
 

https://dzen.ru/a/ZYVfOU-zbymZ-M2l

